

台湾连曝“意外确诊”案

自杀、猝死、浮尸新冠都阳性

台湾新冠疫情仍在持续发展，近日又出现数起“意外确诊”事件，不仅车祸伤者去医院急诊后竟被确诊感染新冠病毒，甚至还发生自杀逝者、浮尸也被检测出阳性。

两位媒体人死后确诊新冠

近日，有两起媒体人自杀后被查出确诊感染新冠病毒。

台北中时电子报报道，台湾一位65岁的自媒体人，于当地时间6日晚被发现于台北市林森北路住处自杀，法医对其遗体进行核酸检测，结果8日出炉，为阳性。报道称，该记者确定感染新冠肺炎。

报道，死者白天跑新闻，晚上兼任义消(义务消防队)，对于摄影及新闻怀有高度热忱，其家人6日上午收到他传来的信息，内容全是情绪低落字眼，家人原想到场关心，没想到进入屋内后发现他已经身亡，吓得赶紧打电话报案；警方抵达现场时，遗体已呈现僵硬状态。

报道介绍，今年65岁的这位记者，40年前就投入新闻工作，曾在平面杂志报社、地方电视台、地下电台等单位工作过，拍过纪录片。

报道称，由于他并非隶属特定媒体，因此号称是“台湾自媒体第一人”，只靠着卖照片过生活，相当辛苦。

此外，台北市也出现了一起死后确诊新冠肺炎的案例。

厦门台海网报道，台北市内湖

区某电视台7日惊传命案，一名摄影师被人发现陈尸在厕所马桶，家属表示死者长期酗酒，对死因没有疑虑，警方通报卫生机构后，竟发现该男子生前确诊新冠肺炎。

据悉，7日上午一名清洁阿姨到厕所打扫时，发现一间厕所的门反锁，敲门也无人回应，通报警卫与报警后，破门而入，赫然发现一名男子倒在里面，明显死亡。

经查，48岁刘姓死者，担任电视台摄影棚摄影，工作场所均在办公室内，上周居家办公，家属表示在家都在喝酒，身体本来就不好，叫他去就医也不去。在死者确诊新冠肺炎后，目前警方已经通知该电视台进行清洁消毒并启动其他防疫措施。

车祸落水逝世后被确诊新冠

近期，台湾“意外确诊”事件并不止于上述两起。

中时电子报报道，林口长庚医院儿科急诊医师吴昌腾8日在社交网站上发文介绍了一个真实病例。一名年轻人到林口长庚医院看急诊，身上是车祸后钝伤，并无任何呼吸道、肠胃道症状。护理师询问TOCC(旅游史、职业、接触史、群聚)情况时，发现他存在“双北”地区(台北市、新北市)的接触史，因此安排这名年轻人在医院急诊室外看诊，同时做病毒快筛及PCR检测。没想到这名伤者的PCR检测结果竟是阳性确诊，CT值18.77，

显示病毒量高，胸部X光显示肺部左上、左下都有浸润。

另外，台北ETtoday新闻网同日报道，台北市北投区洲美游艇码头5月22日发现一具男性浮尸，警方报请士林地检署进行司法相验。经法医采检，5月26日确认死者感染新冠病毒。

据报道，5月22日警方接到报警后，在洲美游艇码头打捞起一具男性尸体。由于尸体上及岸上没有任何证件，警方通过现场勘查及采集DNA和指纹，确定死者为67岁谢姓男子。他的亲戚表示，平日与他没什么联系，他独来独往，以开出租车为生，车是从租车公司租来的。

警方调查发现，谢姓男子由于未缴纳租金，被车行老板起诉侵占车辆。车行老板对警方表示，不知道谢姓男子已去世，并称前一阵谢姓男子已经到车行将租金还清。而在聊天过程中，谢姓男子曾提到自己发烧，身体不舒服。

得知谢姓男子生前有发烧症状后，检方会同法医对遗体进行了采检，并紧急送往实验室化验，5月26日采检出炉，为新冠病毒阳性。参与本案的警员都进行了病毒快筛，结果均为阴性。

ETtoday还指出，无独有偶，5月初时，警方还根据报警查到一具女性浮尸，此人已被列为某确诊患者的接触者，而经过法医采集样本



台湾医护人员接种新冠疫苗。

检测，这名女性也是新冠肺炎确诊者。

致死率为何高于全球？多因还没找到确诊者就已过世

中时电子报报道，目前，台湾确诊新冠后的致死率为2.8%，比全球的2.16%还高，恐怖的是，从发病到死亡仅3天的人占了18%。

对此，前疾管局局长张鸿仁8日在谈话性节目上分享，以公卫角度来看，死亡个案可分三大类，用来检视系统漏洞，首先是“还没找到，确诊者就已过世”，这意味着防疫体系出现漏洞；再者就是“找到

确诊者了，但还没来得及收治就死亡”，这是医疗量能不足的破洞；最后就是找到确诊者，也收治到医院治疗，最后仍不幸死亡。

张鸿仁指出，就台湾目前的状况，厘清死亡个案的类别之后，如果原因是第三种，就要探讨是否治疗药物不足；若是第二种，此状况多发生在疫情暴发初期，所以才会出现医院降载的措施；其中第一种是最惨的，代表台湾防疫体系到现在都追不过病毒，确诊者连跟医疗体系接触的机会都没有，就过世了。

台湾要代工 mRNA 疫苗？ 陈时中：还在开始阶段

中央流行疫情指挥中心指挥官、卫福部长陈时中8日表示，今年台湾 mRNA 疫苗技术有长足进步，现在持续跟 mRNA 疫苗的厂商谈授权制造或代工。若岛内有自己的生产线，就能够掌握疫苗进度，但目前还在开始阶段。

台北中时电子报报道，行政院长苏贞昌8日赴立法院，台湾民众党立委赖香伶在质询时表示，要控制本土疫情，疫苗施打数量是关键，日韩都采取收购国际疫苗、发展代工生产的双向并进疫苗策略，日本武田制药、韩国三星都将代工生产莫德纳(Moderna)疫苗；而台

湾目前发展台产自有品牌疫苗但迟迟无法上阵，令人忧虑。

赖香伶指出，政府应思考参照日韩策略，以授权制造、代工方式生产疫苗。

列席质询的陈时中表示，去年9月曾和相关厂商洽谈岛内授权制造，后来因为一些因素没有谈成，当时台湾的 mRNA 疫苗技术还没成熟，而今年中研院有长足的进步，现在也在持续跟 mRNA 疫苗的厂商谈授权制造或代工。

陈时中表示，若台湾有自己的生产线，就能够掌握疫苗进度，但目前都还在开始阶段，正讨论技

术、授权及生产能力等。

据此前媒体报道，台湾中研院院士、岛内病毒及肝炎权威陈培哲近日表示台产新冠疫苗选错技术、7月不可能通过紧急使用授权(EUA)。他透露，台湾的高端、联亚专长在灭活疫苗，但这次却都做蛋白质次单位疫苗，“根本是让中餐厅师傅改做法国菜”。他表示，政府发展台产疫苗的政策、执行力、政策科学评估面通通有问题。

陈培哲曝光此问题后，岛内一片哗然。随后陈培哲自曝已辞去疫苗审核委员的职务。

港增4宗输入病例 连续两天本地“清零”

香港特区政府卫生署卫生防护中心9日通报，香港新增4宗新冠肺炎确诊病例，均为输入病例。香港连续两天没有新增的本地病例。

新增的4宗确诊病例，涉及2男2女，年龄介乎22岁至49岁，他们从黎巴嫩、奥地利、印尼等地抵港，其中1人在本月6日发病，其余人均没有病征。至今香港确诊病例增至11872宗。

当日没有新增的本地确诊病例，这是继日前新增3宗带有变种病毒株的本地病例后，连续两日没有本地确诊病例。

香港医院管理局通报，截至上午9时，过去24小时共3名确诊病人出院，至今共有11587名确诊

或疑似病人康复出院。现时共有41名确诊病人留医，其中1人情况危殆，1人情况严重，其余39人情况稳定。

近日不少商界及团体提供抽奖等诱因，鼓励市民接种新冠疫苗。香港特区政府食物及卫生局局长陈肇始9日在立法会回应议员质询时表示，欢迎商界提供诱因举办抽奖活动，特区政府会在两方面提供协助，包括加快处理有关抽奖的牌照，亦会协助核实中奖者是否已接种疫苗。

陈肇始重申，近日香港出现不明来源的变种病毒本地病例，形容第五波疫情随时一触即发，呼吁市民接种疫苗，建立防疫屏障。



aplus 教育中心

EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850

Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668

Website: www.AplusLearningINC.com

APLUS Online School 开通啦!

APLUS 学生 278 人次金榜题名

马州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名



2021 暑期夏令营

2021 夏季报名现已开启! 为孩子准备一个充实的夏令营!

2021 暑期夏令营

2021年4月30日之前报名 立减 \$40

学术日营

<p>星期一至星期五 6/21-8/20</p> <p>一期 (S1): (6/21 - 7/09)</p> <p>二期 (S2): (7/12 - 7/30)</p> <p>三期 (S3): (8/02 - 8/20)</p>	<p>上午班: 9:00am-12:00pm 科目: 数学、阅读、写作、SAT/PSAT-数学、口语等</p> <p>下午班: 1:30pm-4:30pm 科目: 阅读理解、写作、语法、演讲、电影研究、SAT/PSAT - 数学和口语等特色课程</p>
--	--

夏季晚班营

<p>3-10 年级 Pre-Calculus 7/26 - 8/27</p> <p>周一至周四 5:00pm-7:00pm</p>	<p>8-11 年级 SAT 备考 8/02 - 8/27</p> <p>周一、三、五 5:00pm-8:00pm</p>
--	---

引导训练营

8/16-8/27

12 年级 大学作文训练营

11-12 年级 SAT / PSAT 训练营

准备 8/29 的实际 SAT

大学申请论文是我们经验丰富的顾问为新生提供的辅导服务，以帮助他们的普通课程。SAT 新兵训练营是一面向考试实践的预备课程。有效提高学生的 SAT 分数，也已成为计划参加该课程的初中和高级学生的极好的预备课程。

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

1对1 个别辅导

教学特色

一流师资: 所有教师均为蒙郡经验丰富优秀教师

小班教学: 每班15人, 可与老师有良好互动关系

教材丰富: 蒙郡公校教材编辑老师特别设计

课程严谨: 课后均有适度作业, 提供学生练习机会

APLUS 返校预热营

8/23-8/27

(上午班: 9-12pm / 下午班: 9-12pm)

绝佳机会, 为即将到来的学校做准备

小班课程, 贴合学生情况, 助教在侧, 让学生在数学、阅读理解、SAT 等各个方面全面进步。

报名请上网 www.Apluslearninginc.com, 或印出报名表, 寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668